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vhodni in izhodni izrazi

PRINT 99

nexkajkrat zaporedoma.

Ce radunalnik izpisuje kilometre in kilometre texksta, morate biti pczorni
na toc, da ne bo ni& scrollirano z vrha, preden to dobro ne pregledate. To

lahko vidite, Ce vtipkate:
CLS: FOR n=1 TO 1@@: PRINT n: NEXT n

KXo je ekran popolnjen, se bo racunalnik ustavil ter napisal scroll na dnu
ekrana. Brez kak3ne posebne hitrosti preglejte prvih 22 vrst ter nato pri-
tisnite y (za yes) in ralunalnik vam bo dal drugi ekran, poln Stevilk. Prav-
zaprav bo vsaka tipka aktivirala rafunalnik, da bo nadal jeval, razen n (za
no), STOP (SYMBOL SHIFT in a) ali SPACE (tipka BREAK). Te tipke bodo povzro-

Zile, da se bo ralunalnik ustavil z obvestilom: D BREAK-CONT repeats.
Ukaz INPUT lahko naredi veliko vel, kot smo vam do sedaj povedali.

Videli ste Ze ukaze, kakor je ta:

INPUT "Koliko let imate", starost

v katerem radunalnik izpisuje tekst "Koliko let imate" na dnu ekrana, vi pa

morate vpisati svojo starost.

V bistvu je INPUT ukaz sestavljen iz enot podatkov in separatorja na popol-
noma isti nadin, kot ukaz PRINT enote, zato sta "Koliko let imate" in sta-
rost INPUT enote. INPUT enote so obicajno iste kot PRINT enote, vendar obsta-

jajo nekatere zelo vaZne razlike.

Prvo, posebna INPUT enota je variabla, katere vrednost moramo vpisati; v na-
Sem primeru je to starost. Pravilo je, da v primeru, &e se enota INPUT zal-

ne s &rko, mora biti ta enota variabla, katere vrednost je treba vpisati.

Drugo, lahko bi izgledalo, da ne morete vpisati vrednost variable kot del
teksta; temu se lahko izognete, &e variablo postavite v oklepaje. Katerikoli
izraz, ki se zalne s &rko mora biti zaprt z oklepaji, Ce bo napisan kot del
teksta.

Katerakoli vrsta PRINT enote, ki ne spada v okvir teh pravil, je tudi INPUT




